

来源：中国新闻网

中新网5月9日电 据台湾“中时新闻网”报道，台北市一20多岁林姓男子月前在交友软件认识女网友，相谈甚欢，互加聊天软件LINE聊天。不久，女网友向林表示自己要前往外地工作，没办法再继续用LINE，为方便联系，邀他下载另一个交友软件“Faith”，林下载并依客服指示购买所谓“泰达币”转入指定的钱包地址，等同取得“永久会员”资格，同时开启对话功能。不料，之后只要用该软件聊天，内容涉及个人资料时，客服都会跳出来指他违反规定，须再转入“泰达币”才能“解锁”对应的聊天功能。林陆续付出125万余元(新台币)，下载的交友软件却已无法登入，警觉遭“剥皮”诈骗。

台刑事局指出，林姓男子为与网友见面约会，对客服的一切要求照单全收，女网友也假意讨论着如何帮忙支付解锁费用，直到林不断被客服以“身分验证”“防疫资金”“插队费”“传送费”等各种光怪陆离的理由要求支付“泰达币”，与心心念念的网友却始终无法见上一面，才惊觉有异上当。

台刑事局分析今年“假爱情交友”类型的诈骗案件，有近3分之1的被害人是介于20到29岁的年轻族群，其中有许多被害人都经由网友引导，下载来路不明的交友App，或注册不知名的交友网站，甚至也有被转介到假冒大型交友网站的案例，由所谓的网站客服出面，不断要求民众以刷卡、汇款、购买虚拟货币等方式升级会员资格、开通聊天功能，到最后App、网站无预警关闭，让不知情的民众付出了大笔金额，却只换来一场空。（来源：中新网）